

据新华社电 玻利维亚总统莫拉莱斯当地时间12日在海拔6000米的雪山上组织并参加了一场5人制足球赛,攻入制胜一球。莫拉莱斯希望借此表明在高原踢球并不影响运动员健康。

这场足球赛是在萨哈马雪山上一块临时开辟的简易球场上进行的,球场所在地海拔6000米。对阵双方是以莫拉莱斯为首的总统府联队和登山运动员联队。尽管气温低达零下20摄氏度,且球场被积雪覆盖,但双方拼抢非常激烈。最终,莫拉莱斯攻入制胜一球,以1:0结束比赛。

玻利维亚总统府发言人亚历克斯·孔特雷拉斯在参加比赛后说:“(比赛中)没有人发生高原反应或出现任何身体不适的现象。这表明在海拔6000米的地方同样可以开展包括足球在内的体育运动。”

这是莫拉莱斯近期组织的第三场高原足球赛。他这样做是抗议国际足联取消高原主场的决定。



踢球的这个人 是玻利维亚总统 踢球的这个地儿 是海拔6000米的雪山

穿高跟鞋开车 容易成马路“杀手”

“高跟鞋、松糕鞋、凉鞋会严重降低你的驾驶能力,并可能导致严重后果……为开车换双鞋只需要几秒钟,却能确保你安全到达。”

——英国道路安全慈善机构“刹车”成员戴安娜·弗雷拉

英国一家专为女性提供汽车保险的公司最近公布一项调查结果。调查显示,女性高跟鞋已成为酿成车祸的马路“杀手”。

这项调查13日出自英保险公司“少女车轮”。《每日邮报》当天援引这份调查说,全英最多可能有1200万女驾驶员正因穿鞋不当,把自己置于危险之中。除高跟鞋外,一些女子还喜欢穿凉鞋、软底鞋甚至光脚开车,这样同样危险。

只有17%女驾驶员会在车内准备一双合适的鞋,23%声称不会为开车专门换鞋,即使知道这么做更安全。

英国前职业模特朱莉·亨特上月在试驾期间不慎撞死一名骑车人。事发时,她正穿着一双高跟鞋。法官认为,高跟鞋可能是导致亨特汽车失控的主要原因。亨特因“危险驾驶”罪被判处8个月察看和7年禁驾。

悄悄话
95009699
固话小灵通均可拨打

秘密话题
95009698
95008618
※同话小灵通均可拨打

万辆自行车在巴黎闹“双轮革命”

居民、游客自助租用,第一个半小时内免费,以后每半小时收费1欧元
据相关测算,每辆自行车每年可减少半吨二氧化碳排放



法国首都巴黎正准备在城市交通系统发起一场规模浩大的“双轮革命”:市政府将从7月15日起在市内投放上万辆自行车,供居民和游客自助租用,借此鼓励骑自行车出行,减少城市温室气

体排放。这一“廉租车”计划不用花费法国纳税人一分钱。

所有感兴趣的民众13日开始登记,注册成为“革命成员”。这一计划被称为“自由行”(Velib),由法语中“自行车”和“自由”两个词语合并而成。

巴黎推出这一计划的目标之一就是环保,通过减少汽车使用,降低温室气体排放量。可以作为参照的是,法国东南部城市里昂2005年启动类似计划,投放4000辆自行车供自助租赁。据测算,两年时间里,当地自行车行驶里程达到2000万公里,相当于减少4000吨二氧化碳排放。

租车程序

巴黎市区每300米左右就设有一个存放点,租车者可通过互联网或手机查询相关信息。租车人选定一辆自行车后,可将预付卡或信用卡插入一个终端,车锁便会打开。使用完毕后,租车者可将自行车锁在任何一个存车点。存车点备有多种语言的地图和安全手册,供租车者查阅。

租车费用

租车费用按时间计算,第一个半小时内免费,以后每半小时收费1欧元。此举旨在鼓励短程租车旅行,保证车辆正常运转。由于巴黎当地居民单次骑车出行时间大多不超过30分钟,这一计划相当于向人们提供免费骑车服务。

此外,租车者还需交纳登记费:固定客户年费为29欧元;临时客户为每天1欧元或每周5欧元。

如果自行车未被存入存车点,警报器就会鸣叫。此外,租车者需交纳一定押金。如果自行车丢失,押金将不再归还。

据新华社

QUMEI 曲美

相约曲美

每日仅需5元,国际品质 尊贵不贵

夏季疯狂减肥

美时美刻,惊喜连连...

“148元包月享瘦”
即日起,购曲美体验装,加1元再换购148元曲美1盒。

“285元美丽冲刺”
即日起,购买减肥装(10mg*30粒)1盒,换购价值285元曲美2盒。

“入会更有礼”
即日起,加入曲美会员俱乐部,将获得精美天堂伞一把。

148元
体验装震撼上市
精美天堂伞
100万真情回馈

郑州各大商场
药店均有销售

曲美

河南客服热线:68742328

更多活动信息请登陆WWW.0618.com曲美减肥网 曲美瘦身热线:8008070050
全国各大药店活动火热进行中 礼品有限,送完即止。 本活动解释权归太极集团所有

品牌代言人:范冰冰

太极集团